



# 23-я Международная конференция «Авиация и космонавтика»

г. Москва, МАИ, 18–22 ноября 2024 года



## Информационное сообщение

### О конференции

С 18 по 22 ноября 2024 года в рамках XI Международной недели авиакосмических технологий «Aerospace Science Week» Московский авиа-ционный институт (национальный исследовательский университет) организует 23-ю Международную конференцию «Авиация и космонавтика».

Цель конференции – расширение способов и инструментов научного взаимодействия, выявление новых научно-технических результатов в области авиации и космонавтики, определение новых «точек роста» и прорывных цифровых технологий развития промышленности.

### Направления работы:

- цифровые технологии проектирования, производства и сертификации ЛА;
- беспилотные авиационные системы;
- силовые и энергетические установки ЛА;
- системы управления, навигация, информатика и электроэнергетика и системы связи;
- проектирование, производство и эксплуатация ракетно-космических систем;
- искусственный интеллект в задачах аэрокосмической науки и техники;
- композитные материалы и новые производственные технологии.

### Заявка на участие

Регистрация осуществляется на сайте конференции [aik.mai.ru](http://aik.mai.ru) с заполнением всех требуемых полей формы заявки на участие в конференции.

#### Форматы участия в конференции:

- личное участие (с докладом и публикацией);
- в качестве слушателя (без доклада и публикации).

Для участия с докладом и для публикации необходимо оформить экспертное заключение о возможности открытой публикации материалов.

Тезисы докладов объёмом от 1500 до 2500 знаков, включая пробелы, без учёта заголовка, имён авторов и названия организации должны быть подготовлены на русском языке и направлены в электронной системе, представленной в заявке на участие на сайте конференции.

### Публикация

По итогам работы конференции издаётся электронный сборник тезисов докладов на русском языке (включая присвоение кодов ISBN, УДК и ББК) с дальнейшим размещением в системе РИНЦ.

### Примечания

Один участник может подать только одну заявку на участие и выступить только с одним докладом, при этом являться соавтором не более трёх других докладов. В одном докладе допускается наличие не более 4-х соавторов. Соавтор, принимающий участие в конференции и не выступающий с докладом, также заполняет заявку на участие в конференции, указывая форму участия в качестве слушателя.

К участию в конференции с докладами допускаются учёные, специалисты, представители предприятий авиакосмической отрасли, научные сотрудники, аспиранты высших учебных заведений. К участию не допускаются студенты базового и специализированного высшего образования (бакалавриата, специалитета, магистратуры).

Заочного участия без доклада (только публикация тезисов) не предусмотрено.

Сборник тезисов публикуется через две недели после окончания конференции. В него не войдут тезисы участника, не выступавшего на конференции.

### Организационный взнос

Категория участника	Стоимость оргвзноса
Участники из России и стран СНГ	4 000 рублей
Сотрудники МАИ, аспиранты МАИ, аспиранты других вузов	1 000 рублей

Полная информация об условиях участия, публикации и оплаты размещена на сайте конференции.

**Приём заявок на участие  
в конференции продлён  
до 31 октября 2024 года**



### Партнёры



125993, Москва, Волоколамское шоссе, д. 4



+7 926 303-52-32



[aviacosmos@mai.ru](mailto:aviacosmos@mai.ru)



[aik.mai.ru](http://aik.mai.ru)